

LEITUNG: Angelina

PROTOKOLLFÜHRUNG: Natalie

ANWESENDE: Alina, Angelina, Belana, Franzi, Kathi, Natalie, Rebecca, Susanna

TOP 1: BRAINSTORMING VON PUNKTEN FÜR HEUTE/DEN NÄCHSTEN TERMIN

- ❖ Reflexion der Erstitage
- ❖ QSM-Anträge
- ❖ Ersthütte Programm und Kosten
- ❖ Ein Sitzungsraum für uns
- ❖ Waffel-/Plätzchenverkauf in der alten PH
- ❖ Termine (Sitzung + Felbi-Teamsitzung)
- ❖ Brief des 13. Jhg. An die Dozierenden zwecks Hybridmodell

TOP 2: HÜTTENWOCHENENDE

- ❖ Teilnehmende: momentan 20 Erstis und 7 Fachschaftsmitglieder, max. 40 möglich
- ❖ Nochmal Werbung bei den Erstis machen, Anmeldeschluss bis Donnerstag 21.10. Abend 23:59Uhr, anschließende Öffnung für Drittis von Donnerstag bis Sonntag, 24.10. 23:59 Uhr
- ❖ Getränkebestellung auf der Hütte auf Kommission, noch keine Kalkulation möglich aufgrund fehlender Liste von Seiten der Vermietenden
- ❖ Transport allg.: Claire, Alina Belana Auto, Bier muss mit, Einkaufen Pizza, Spaghetti Bolo/Pesto, Lasagne,
- ❖ Notwendiges Mitbringen von Bettwäsche
- ❖ Verbreitung des vorhandenen Dokument Mitfahrgelegenheit (Angelina)
- ❖ Extrafälle:
  - Ersti mit Hund kann nachmittags vorbeikommen ohne zu zahlen.
  - Zahlung von Teilnehmende\*m Ersti ohne Übernachtung
  - Teilnehmende Person für eine Nacht: persönliche Absprache zwecks Kostenübernahme
  - Keine Kosten für Fachschaftsratsmitglieder, außer bei zu wenig Einnahmen
- ❖ Anfrage Claire, 5.Sem.: Würde bezahlen und Programm mitgestalten. Einstimmige Annahme des Rats
- ❖ Programm:
  - An-/Abreise: Freitag 16:00Uhr bis Sonntag 14:00 Uhr; frühere Anreise des Fachschaftsrats zur Abnahme
  - Freitag: als allererstes Kennenlernspiele (Taschen an die Seiten), z.B. Klopapierspiel, Atomkreiseln, Speeddating, WUPs, Mörderspiel

FELBI – FACHSCHAFTSTREFFEN  
MONTAG, 18. OKTOBER 2021

- Benötigte Materialien: Feuerholz, Smore-Sachen, Stockbrot, Stöcke, Gitarre
- Samstag: Samstag Vormittag: 50 Fragen
- Fachschaftsvorstellung inkl. Vorstellen aller Ämter/Angebot zum Reden über verschiedene Themen, z.B. Stipendien, StuPa, AGs/Sport, Kooperation mit der Uni, Praktika, allgemeine Sachen, Studiumsorga, Auslandssemester, bei dort gebackenem Kuchen und Kaffee
- Samstagabend: Activity, Herzblatt, Pubquiz (Natalie) mit Preisen aus Inhalten aus der Erstiüte (Nachtwanderung)
- Sonntag hoffentlich brunchen (Abklären durch Angelina), aufräumen, Abfahrt, Reste verschenken

TOP 3: REFLEXION DER ERSTITAGE

- ❖ Verteilen der Goodies von Halle02: Angelina, Alina, Susi am Montag, 25.10. um 13:45 Uhr
- ❖ Rückmeldung Erstiüten: positiv, nächstes Mal Start der Anfragen an Partern\*Innen Ende Juni; Nutzen der bereits bestehenden Kooperationen, nachvollziehbar auf einer Liste auf Discord
- ❖ Vorstellung bei der Infoveranstaltung: Beibehalten der Präsentation, Hinzufügen von Möglichkeiten für ein Engagement an der PH/Uni, Vorstellung durch motivierte Teilnehmenden, deren Position im nächsten Jahr vorgestellt wird
- ❖ Kneipentour: Rechtzeitiges Einkaufen von Schnaps (zwei Tage vorher, mehr Engagement von Seiten der Fachschaft; frühere Kommunikation der Aktion an die Erstis und eine frühere Anfangszeit (18-19:00Uhr)
- ❖ Sommerpause: völlig in Ordnung, nötige erste Sitzung des WiSe kurz vor Semesterstart aufgrund von Planungs- und Gesprächsbedarf
- ❖ BeTa-Heft: nächstes Mal Sicherstellen des Erscheinens unserer Seite im Heft

TOP 4: FACHSCHAFTSRAT

- ❖ Lieber Kommunikation mit den anderen Mitglieder\*Innen bei fehlender Kapazität oder Lust an der Teilnahme beim Fachschaftsrat, als stummes Dabeisitzen
- ❖ Pünktliches Erscheinen zu den Sitzungen und gegebenenfalls Evaluation der Sitzungszeiten bei schlechter Passung
- ❖ Festgelegte Dauer einer Sitzung: 1,5h

TOP 5: STATIONEN BEI DER FÜHRUNG BEI DEN ERSTITAGEN

- ❖ Karte validieren, Schwarzes Brett, Mensa, Drucker, Bezahlen, Richtung Innenhof, Quinkestr 72 und der Postadresse, Bibliothek (nähere Infos allerdings in WIG2 bzw. auf

der Website), Ansprechen der Parksituation im Allgemeinen, Eingang in die PH bei der Aula, hoch zu Hörsaal 130, Zeigen von 122 und 123, hoch zu 209 und 222, geschlechterneutrale Klos, komplett runter zum Übungsraum 018, Zeigen der Pinnwände der verschiedenen Fachschaften, Studienservicecenter inkl. Fundbüro, Mehrzweckhalle, Studienbüro, Prüfungsamt, akademisches Auslandsamt (AAA) und Hauspost (Stipendium; Auslandssemester/ -praktikum), Nextbike, generelle Vorzüge des Studiausweises, Thestothek, didaktische Werkstätten, Maria-Montessori-Raum, ZEP1, ZEP3, Abschlussfragerunde

- ❖ Stellen des Leitfadens auf Google Drive, Weitergabe der Zugangsdaten durch Angelina an den Fachschaftsrat

#### TOP 6: QSM-ANTRÄGE

- ❖ Abgabefrist: 10.11.2021
- ❖ Gelten der Anträge fürs kommende Sommersemester
- ❖ Ansprache von Dozierenden mit eventuellem Bedarf: Herr Frank (Museumspädagogik), Herr Greiner (Erlebnispädagogik), Fr. Heck aufgrund mangelnder Ansprechpartner\*Innen (Theaterpädagogik), allgemeine Anfrage bei Fr. Roos während der nächsten Teamsitzung
- ❖ Idee von Natalie: Gebärdensprachkurs
  - Hr. Freitag, Dozierender an der PH
  - SP-Heim Frankenthal – Nachfrage durch Rebecca zwecks Daten und Kosten
- ❖ Bedarf an spezifischen Büchern in der Bibliothek? – falls ja, Antrag bei Angelina fürs StuPa stellen

#### TOP 7: TEAM-SITZUNG MIT DEM FELBI-TEAM

- ❖ Teilnehmende: Jahrgangssprecher\*Innen
- ❖ Jahrgangssprecher\*Innenwahl im ersten Semester: am Mittwoch, 3.11. bei Herr Böhm in Kiki3 in Präsenz
- ❖ Termin, zwischen dem 3.11-10.11, abhängig vom Felbi-Team,
- ❖ Themen: QSM-Anträge

#### TOP 8: SITZUNGSTERMINE IM WISE

- ❖ Sitzungstermine: 16:30 Uhr dienstags, im Wechsel präsent und online
- ❖ nächster Termin 27.10, 16..00 Uhr zoom, Raumbuchung durch Angelina

#### TOP 9: TOPS FÜR DIE NÄCHSTE SITZUNG

- ❖ Brief des 13. Jhg. An die Dozierenden zwecks Hybridmodell
- ❖ Waffelverkauf im Herbst auf dem Gelände der PH

FELBI – FACHSCHAFTSTREFFEN  
MONTAG, 18. OKTOBER 2021

- ❖ Ämterwahl des Fachschaftsrats am 3.11.21
- ❖ Vorstellung der Ämter auf dem Instagram-Kanal des Fachschaftsrats
- ❖ Sitzungsraum für die Fachschaft

Termin der nächsten Sitzung: 27.10.2021 auf Zoom